
 

Україна 
Знам`янська міська рада Кіровоградської області 

Виконавчий комітет 

 

Рішення 
 

від    12    грудня 2014 р.      № 434 

 

м. Знам’янка 
 

Про збільшення тижневого 

навантаження керівникам 

гуртків центру дитячої та 

юнацької творчості з 01 грудня 

2014 року по 25 січня 2015 року 

 

 

 В зв’язку з продовженням терміну зимових канікул, з метою організації змістовного 

дозвілля учнів під час проведення зимових канікул в загальноосвітніх навчальних закладах 

міста та для підготовки і проведення в центрі дитячої та юнацької творчості новорічних 

заходів для школярів міста, керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  виконавчий комітет Знам’янської міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 
 

 Збільшити тижневе навантаження   з 01 грудня 2014 року по 25 січня 2015 року керівникам 

гуртків центру дитячої та юнацької творчості: 

 Залевській Н.М., гурток  «Перлина» бальні танці – 6 год.; 

 Степановій  К.М., гурток «Екстраверт» сучасні танці – 6 год.; 

 Стукаленко М.В., гурток «Екстраверт» сучасні танці – 6 год.; 

 Горовій О.В., гурток «Примавера» народні танці – 5 год.; 

 Подвиженку Г.І., гурток «Комп’ютерна грамота» – 3 год.; 

 Філоненко Н.О., гурток «Паперопластика» – 4 год.; 

 Кондратьєвій С.І., гурток «Незвичайне поряд» – 3 год.; 

 Цатурян С.В., гурток «Малюнок, графіка, живопис» – 3 год. 

 Відділу освіти (заступник начальника Н. Черкас) зобов’язати керівника центру дитячої та 

юнацької творчості внести зміни в режим роботи закладу і керівників гуртків закладу в зв’язку 

зі збільшенням їх тижневого навантаження. Довести інформацію щодо змін у роботі центру 

дитячої та юнацької творчості до керівників гуртків та до всіх вихованців закладу. 

 Організацію виконання цього рішення покласти на заступника начальника відділу 

освіти Н.Черкас. 

 Контроль за виконанням цього рішення покласти на тимчасово виконуючу обов’язки 

першого заступника міського голови Т. Іваськів. 

 

 

 

    Міський голова    І. Крижановський 


